
 

 

Inmeten garagedeur 

 

A = ___________________________________________ mm. 

 

B = ___________________________________________ mm. 

 

C = ___________________________________________ mm. (minimaal 100 mm.) 

 

D = ___________________________________________ mm. (minimaal 100 mm.) 

 

E = ___________________________________________ mm. (minimaal 200 mm.) 

 

F = ___________________________________________ mm. (minimaal 3250 mm.) 

 Benodigde breedte bij 2250 mm.: 2250 (A) + 100 (C) + 100 (D) = 2450 mm. 
 Benodigde hoogte bij 2125 mm.: 2125 (B) + 200 (E) = 2325 mm. 
 Is de wand in een vlak geheel? (geen verspringing naar binnen of naar buiten) 
 Heeft u het stroompunt op 3000 mm (F) gemaakt? (100 mm. uit het midden) 
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